
令和元年度　学校評価・アンケート（保護者）回収数451名中292名　回収率64.7%

問5　学ぶ態度や聞く態度の指導に取り組んでいる
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　　問1　各コースの特色がわかり、それに沿った授業や進路相談の取り組みがなされている。71 176 41 4 　　問2　学校はよく家庭学習課題（宿題）を出す。35 97 127 33 57 138 82 15 74 162 49 7 73 169 43 7

問6　基礎学力不足や成績不振者に対する補習や個別指導をよく行う
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　　問3　学校は漢字検定や英語検定、ワープロ検定などに取り組んでいる72 142 70 8 問4　分かる授業、楽しい授業への教材研究の充実と工夫に努めている79 158 47 8 65 173 48 6 58 133 86 15 107 148 31 6
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2 学校はよく家庭学習課題

（宿題）を出す。
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3 学校は漢字検定や英語検

定、ワープロ検定などに取り
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5 学ぶ態度や聞く態度の指

導に取り組んでいる
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4 分かる授業、楽しい授業

への教材研究の充実と工夫に

努めている
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6 基礎学力不足や成績不振

者に対する補習や個別指導を

よく行う
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7 総合的な学習の時間は、

学年毎に職業や地域学習につ

いて取り組んでいる
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9 部活動への加入促進に努
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10 身なり指導の徹底と基本

的生活習慣の確立に努めてい

る
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86 154 44 8 87 153 43 9 101 143 42 6 67 179 37 9 73 168 43 8

問19 問20

問16 問18　学校教育目標や学校経営方針、学校行事等についてあらゆる機会を捉えて知らせている
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　問11　家庭や地域、関係機関と連絡を取り合い、生徒の相談や指導に取り組んでいる121 144 19 8 　問12　年間を通して計画的に進路早期決定のための指導を行っている67 184 35 6 90 162 31 9 80 150 53 9 121 140 23 8
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13 先生方は生徒一人ひとり

の進路相談の話しをよく聞い
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16 学校は校内美化指導、

木々・芝・庭園などの環境整

備がきちんとされている
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18 学校教育目標や学校経営

方針、学校行事等についてあ

らゆる機会を捉えて知らせて

いる
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19 学校は、学校へ行くのが

楽しく、ＨＲも楽しくなるよ
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20 スマホ等の使用マナー

や服装容儀について学校の

ルールを守るようにしている


